

Региональный  
Фестиваль-конкурс

**Счастливы вместе**  
**Семейная реликвия**

**«Счастливы вместе!»**  
**Номинация «Традиции моего дома»**

В каждой семье существуют свои традиции. Семейные традиции – это то, что переходит в семье от одного поколения к другому, это то, что объединяет всех членов семьи, делая их жизнь радостной и интересной. Вы спросите, зачем они нужны? Традиции сближают семью, делая ее настоящей крепостью, где каждый чувствует себя уверенно и защищенно.

В нашей семье, а она у нас большая тоже основалась традиция. Наш дедушка Рыбин Евгений Сергеевич в 1954 году служил в Германии, в ходе военной службы, ему вручили наручные часы. Он бережно и долго хранил их у себя как память, даже не подозревая что данные часы станут семейной реликвией.



28 декабря 2014 года в день нашей свадьбы мой дедушка передал по наследству эти часы моему мужу, со словами: - ты должен оберегать свою семью так же, как и я отлично выполнял свою службу.

С тех пор уже прошло 6 лет, муж хранит переданные ему часы в военной форме в которой вернулся после прохождения службы в армии. К большому сожалению дедушки уже нет с нами, но благодаря ему в нашей семье основана традиция, мы решили поддерживать данный им наказ и дальше, теперь обладателем этих памятный часов станет муж нашей дочери.



ЦКИХ